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                                 Séries entières 

1)  Pour les séries entières suivantes , déterminer le rayon de convergence et le domaine réel de convergence : 
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2) Déterminer le rayon de convergence , le domaine réel de convergence et calculer la somme des séries 
entières suivantes : 
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  ( montrer que la somme est solution de l’équation différentielle 

 2 2 2 0x y x y     ) 

3) Déterminer le développement en série entière des fonctions suivantes  et le rayon de convergence . 
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1) Déterminer le rayon de convergence R  . Etudier le cas x R  

2) Trouver une équation différentielle du premier ordre vérifiée par f  et déterminer f  . 
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5) On considère la série entière  
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1) Déterminer nu , en déduire le rayon de convergence et la somme de la série entière. 

2) Sans passer par le calcul explicite de  nu , déterminer la somme de la série entière en utilisant la relation 

liant 1 2, ,n n nu u u   

6) On considère la série entière   
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1) Montrer que  nu diverge ( on pourra remarquer que  
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3) En déduire le rayon de convergence de la série entière et calculer sa somme 
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Déterminer le rayon de convergence de f , son domaine de définition et un équivalent lorsque  1x    
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10) On suppose que 0nn u   et que la série nu  diverge .Montrer que les séries entières 
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